Тест №3.

(Русский язык-4)

А1. Под каким номером записано сложное предложение?

       1. Каждый день Лена начинает с зарядки.

       2. Птицы оказались на редкость ручными.

       3. В валежнике на мгновение мелькнуло что-то мохнатое, раздался выстрел.

       4. Наступила ночь.

А2. Найди схему простого предложения:

       1.  [ ____  _____ ,и  _____ ______ . ]

       2.  [ ____ _____      ,      ,      .]

       3.  [ ____ _____  ,  _____ _____ .]

       4.  Нет схемы простого предложения.
А3. Части сложного предложения соединяются при помощи…
       1. Только интонации.

       2. Только союзов.

       3. Интонации и союзов или только при помощи интонации.

       4. Нет верного ответа.

А4. Сложное предложение состоит из…

       1. Слов.

       2. Простых предложений.

       3. Нет верного ответа.
       4. Главных членов предложения.
А5. Прямая речь – это…

       1. Это слова, переданные от имени говорящего.
       2. Слова автора.

       3. Это запись диалога.

       4. Нет верного ответа.
А6. В каком предложении вы видите прямую речь?

       1. Дениска пришёл! Ура!

       2. И мама погасила свет. 

       3. А сейчас будут выступать Миша и Денис.

       4. Отвечает золотая рыбка: «Не печалься, ступай себе с Богом!»

А7. В какой группе все имена существительные одушевлённые?

       1. Избушка, школа, мама, дом.

       2. Собака, муха, карнавал, коридор.

       3. Емеля, охотник, муха, рыбак.

       4. Емеля, охотник, комната, кот.

А8. Выбери верный разбор имени существительного ногами:
       1. Н.ф. нога, сущ., неодуш., ж.р.

       2. Н.ф. – ноги, сущ., неодуш., ж.р.

       3. Н.ф. – ноги, сущ., одуш., ж.р.

       4. Н.ф. – нога, сущ., одуш., ж.р.

А9. Творительный падеж  отвечает на вопросы:

       1. Кого? Что?

       2. Кем? Чем?
       3. О ком? О чём?

       4. Нет верного варианта.

А10. В предложении «Мы с мамой говорили о школе» слово школа стоит в…

       1. Именительном падеже.

        2. Родительном падеже.

        3. Винительном падеже.

        4. Предложном падеже.

А11. Найдите строку, в которой все слова 3 склонения:
        1. Юноша, отец, дочь.

        2. Дочь, рож, птица.

        3. Дочь, рожь.

        4. Земля, зерно, отец.
А12. Какого склонения слово день:
       1. 1 склонения;

       2. 2 склонения;

       3. 3 склонения;

       4. Нет правильного варианта.
А13. При каком условии после шипящих на конце имён существительных пишется мягкий знак:

        1. М.р., мн.ч.

        2. Ж.р., мн.ч.

        3. Ж.р., ед.ч.

        4. М.р., ед.ч.

А14. В какой группе слов не допущены ошибки:

        1. Ночь, мышь, камышь.

        2. Лучь, ночь, рожь.

        3. Ложь, ночь, мышь.

        4. Камышь, лучь, ковш.

А15. Выбери верный разбор слова бодрый (серп):

        1. н.ф. бодрый, прил., ср.р., ед.ч.,  И.п.

        2. н.ф. бодрый, прил., м.р., мн.ч., И.п.

        3. н.ф. бодрый, прил., м.р., ед.ч., И.п.

        4. н.ф. бодрый, прил., м.р., ед.ч., Т.п. 

А16. Найди словосочетание с прилагательным в ед.ч., Р.п.
         1. Родной край.

         2. Родного края.

         3. Родным краем.

         4. Родными краями.

А17.  В словосочетании прилагательное + существительное имя прилагательное всегда является …

         1. Зависимым словом.

         2. Главным словом.

         3. Оба варианта верные.

         4. Нет верного варианта.

А18. Найди словосочетание в форме ед.ч., П.п.:

         1. Трудным делом.

         2. Трудном деле.
         3. Трудное дело.

         4. Нет верного варианта.

А19. Найди глагол неопределённой формы:

         1. Купался.

         2. Искупался.

         3. Искупается.

         4. Купаться.

А20. Образуй от глагола проспать форму буд.вр., мн.ч.

         1. Проспит.

         2. Проспят.

         3. Спит.

         4. Уснёт.
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Таблица перевода тестовых балов в ранговую шкалу оценок.
	Балл
	0-9
	10-13
	14-17
	18-20

	Оценка
	2
	3
	4
	5


